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3AJTAYHN
A MYHHIMIIAJTBHOIO0 3TaNa
Bcepoccuiickoil 0MMITAabI INKOILHUKOB 2023-2024 y4.r.
110 0CHOBAM 3KOHOMUKH i1 yyamuxcs: 10{11)kaaccoB
Ha peumrenne 3a1a4 orsoaurcs 120 munyr
Bcero 3a 3agauu — 70 6aj10B

Ne 3agaun

1 2 3 4
Koxa-Bo 10 15, 20 25 ,.
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3ATAYA 1 - 10 6anoB
IpexnpuHUMATeNb OPraHU3yeT HPOM3BOACTBO TOBapa TaK, YTO0BI €ro CpeaHHe M3-
JePKKH ObUTH MHHUMAJbHBIMH. @YHKIUs 00MX (COBOKYNHBIX) M3/Iep:KeK HMeeT BMJI
C(x) = 22,5 + 2x + 2,5x2. Ha cK0JIbKO eJUHMI NIPeANPHHAMATENb J0JKEH YBeJIUYUTH Bbl-

IyCK TOBApAa, €CJH IUIAHHPYET YCTAHOBUTH HA HEro IeHYy, PaBHYI0 37 yCIOBHBIM JICHEIK-
HBIM efuHHNAaM (y.A.e.)? Kak npu 3T70M H3MEHATCS CPeIHHE H3AEPKKU?
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3AIAYA 2 - 15 6aioB

Joxox mpon3BoaAMTeNIsi IPH NPOHM3BOACTBE X €IMHHI] TOBApa OMpeeNsieTcsl CJeny-
0IIM 00pa3oM.
2000x.x < 90,

D) = {2000(100 +/x),x > 90.
A dynxuus usgep:xex umeer Bug C(x) = 50 + %xz

Onpe,ue.nm"b ONTHMAJBHOC IJIA IMIPOU3BOAUTEIISA KOJTUYIECCTBO TOBAapa.
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3AJTAYA 3 — 20 6a/10B

Bripyuka GUPMBI OT MPOAAXKA rOTOBO NMPOAYKIMH cocTasiser 240 muH pyo. 3a
roja. IIpu 3ToM 0Ha HMeeT cIedyIolHe H3EPKKH:

- 3apnJiaTa HaeMHBIX paboTHHKOB — 120 MuIH py0. B rof,

- apeH/IHAs IU1aTa 32 IPOU3BO/ICTBEHHbIE IOMelleHusi — 12 MitH pyo. B rox,

- chIpbe U TOIIHBO — 40 MJIH pyo0. B IO,

B npousBoacTBeHHOe 000pyAOBaHHe Baajenen GUPMbI BI0KHI 16 muH py6. cob-
CTBEHHBIX CPeJCTB, KOTOpbIe MOrJH GBI IPH IOMelleHHH B 0aHK npuxocuTs 10% roxo-
BbIX. CBO#i IIPeANpHHUMATEIHLCKUI TAJaHT Biaajenel Gupmbl onenusaeT B 40 MiH pyo. B
rog.

Paccuuraiite: '

1) Gyxraarepckue H JKOHOMUYECKHE U3EPIKKH,

2) OyXrajTepcKyr ¥ 9KOHOMHYeCKYyI0 NPHOBLIN 3TOM (PUPMBI, 2 TaKKe

3) HOPMAJIBLHYI0 NPUGHLIb, IPH KOTOPOii NPeANPHHUMATENb OCTAHETCS B 3TOM O3~
Hece.
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3AJTIAYA 4 - 25 6aj1oB

Ha coBepienH0 KOHKYPEHTHOM pPbIHKe HeiicTBYIOT 500 onuHaKoBbIX GUpM, IPoOun3-
BOASAINUX ToBap. PyHKIMS o0IuX M3ep:Kkek Kaxnoi pupmer TC (q) = 20q + 50q?, roe q —
00BEM npogak oqHol ¢pupmbl. DyHKIMA cripoca HAa 3TOT ToBap uMeeT BHA Qd(P) = 140 — P,
rae Qd - COBOKYIHBIH 00bE8M Npoaak, a P — nena Tosapa. IlpaBurteibCcTBO IVIAHUPYeET yBe-
JIHYHUTHL 00bEM IIPO/IaK 3TOT0 TOBApa, He MeHee YyeM Ha 15 %. Onpenenure, 1o KaKoii 1eHe
noTpeduTenn OyAyT NpHodpeTraTh HOBOE KOJTUYECTBO TOBapa.
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